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 ރއަީސުލްޖުމހްޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 
 މާލެ،        

 ދިވެހިރާއޖްެ.      
 
 
 

 މނެބްރަކުަމށަް ކރުިމަތލިމުަށް އެދި ހުށހަޅަާ ފޯމު  ގެލކޯަލް ގވަރަމނަޓްް އތޮރޯޓިީ
 
 

                 

 މނެބްރަކުމަށައްދެޭ ފރަތާގުެ މޢަލްމޫތާު  -1
 

 
             ފ    އ         : ޖނިސްު  -ށ             ފރުހިމަަ ނނަް:  -ހ
 
 އޅުޭ އޑެރްސެް: މހިރާު  -ރ      ދއާމިީ އޑެރްސެް:  -ނ
 
 ރއަޔްތިއެކްނަް އނަގްއަދިޭ ކޑާގުެ ނނަބްރަު: ދވިހެި   -ޅ             އފުނަވްީ މލީދާީ ތރާޚީު:  -ބ
 
   އނެމްފެހަނުް އޅުނުު އޑެރްސެް:   -އ     ޤއަމުީ ނސިބްތަް:   -ކ  
 
        ގެ                މބޯއަލިް       ފނޯު ނނަބްރަު:    -ވ

 
 

 

 

 ތޢަލްމީީ ފނެވްރަު  -2
 
 

 ލވެލެް(އޭ. ލވެލެް އދަި )އޯ. ލމީުތޢަު  ނވަީ ސާ  -ހ
 

 ގެ ކޕޮީ މފިޯމއާކެު ހށުހަަޅނަވްނާއެވެެ.(ސޓެފްކިެޓު ހމިނެޭ  އް ލބިިފއަވިާ ފސާްތަ)
 

 ލވެލެް އޯ.ލވެލެް / އޭ. މނުު ތރާޚީު ނި  ފށެި  ތރާޚީު  ކޔިވެި މދަރަސުާ/މރަކުޒަގުެ ނނަް 

    

    

    

    

    

    

    

  

 
 ފޓޮޯ 
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 އހެނެިހނެް ތމަރްީނު  / ލމީުމތަީ ތޢަު  -ށ
 

މއާި ތމަރްނީު ލީ ންތނަނުް ޙޞާލިކުޮށްފއަވިާ ތަޢްފދަަ ތަސނަަދަށކްޔިވައަދިޭ މރަކްޒަު  ،ޓކެންކިލަް ކލޮެޖް [ލމީދުޭ ކލޮެޖްމތަތީަޢް]އި ލިޔނާީ ޔނުވިރަސޓިީ )މބިއަގިަ
 /ވާ ފސާްތކަގުެ ކޒަުތކަނުް ލބިިފއަވިާ ތަމރްނީތުކަވެެ. މގީެ ތރެގޭއަި ރއާޖްގޭއަި ފރުހިަމކަށޮފްއަވިާ ތަމރްނީތުއަވްސެް ހިމނަނަވްނާއެވެެ. ލބިފިއަިދޭ މރަް

 ކޕޮީ މފިޯމއާކެު ހށުހަޅަނަވްނާއެވެެ.(ސނަަދުތކަގުެ 
 

 ކހޯގުެ ނނަް 
 ކހޯގުފެނެވްރަު/
 ލބިފިއަވިާ ފސާް 

 ކޒަގުެ ނނަް/ޤއަމުު ކސޯް ހދެި މރަް  ތރާޚީު   ނމިނުު  ފށެި ތރާޚީު 

     

     

     

     

     

     

     

     

 
 ވޒަފީއާބާހެޭ މޢަލްމޫތާު  -3
 

 ލމޫތާު ހރާު އދަކާރުާ ވޒަފީއާބާހެޭ މޢަު މި  -ހ
 

 ލމޫތާު މބިއަގިއަި ލިޔނަވްނާއެވެެ.( ތކަބާހެޭ މަޢްއއާި ވގަތުީ ވޒަީފާއމައިލްަ ތނައެގްއަި އދަކާރުާ ދއާމިީ ވޒަީފާ / )ސރަކުރާު
 

 މގަމާު  ވޒަފީއާދަކާރުާ ތނަގުެ ނނަް 
މގަމާލުބިނުު 

 ތރާޚީު 
 ކރުާ މސައަކްތަް  މސުރާަ 
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 ލމޫތާު ޢު ކރުނިް އދަކާށޮފްއަވިާ ވޒަފީތާކަބާހެޭ މަ  -ށ
 

 ތކަގުެ ތރަުތބީނުންވެެ.( / ވޒަީފާކރުނާީ އނެމްފެހަނުް އދަކާރުި ވޒަފީާ ފރުހިމަަ އގިއަި ލޔިނަވްނާއެވެެ. މބިއަި )މގީކެރުނިް އަދކާށޮފްއަވިާ ހރުހިާ ވޒަީފއާއެް މބިަ
 

 ވޒަފީއާނިް ވކަވިި  ސބަބަު  ކރުި މސައަކްތަް  މސުރާަ  މގަމާު  ވޒަފީގާއަވިީ މއުދްތަު  ވޒަފީއާދަކާރުި ތނަގުެ ނނަް 

      

      

      

      

 

  ހރަކަތާް ތމިޢާީ އޖިު  – 4
 

 
    :ލބިފިއަވިާ ހނުރަު     -ހ

      
 

 ޝއަޤުވުރެކިނަް ހނުންަ ކނަތްއަތްއަް:    -ށ
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 އޔްއާއެގްއަި ހރަކަތާތްރެވިފެއަވިނާމަަ / ހރަކަތާތްރެވިނާމަަ ޢި އއެވްސެް ޖމަް    -ރ

ރކަތާތްރެވިާ ޖމަޢްއިޔްގާެ ހަ 
 ނނަް 

ޖމަޢްއިޔްގާެ ހރަކަތާާ 
 ތރާޚީު  ގޅުނުު 

 ވކަވިި ތރާޚީއާި ސބަބަު  ކރުި މސައަކްތަް  މސުރާަ  ހއަސިއިޔްތަު 

      

      

      

 
 

 އޤިރުރާު  - 5
 

 

 މފިމޯގުއަި އޅަގުނަޑު ދފީއައިވެާ މޢަލްމޫތާތުކަކަީ ތދެު މޢަލްމޫތާތުކަވެެ.ގެ ގތޮނުް މު މނެބްރަކުމަށަް ކރުމިތަލިު  ލކޯލަް ގވަރަމނަޓްް އތޮރޯޓިގީެ  -1
 

 ތރާޚީު:      ސއޮި:                   
 

 

 

 

 

 

 

 

 މިފމޯއާކެު ހށުހަޅަަނޖްެހޭ ތކަތެި:

 .ގެ އޤިރްރާުމެންބރަުކމަށަް ކރުމިތަިލާ މީހާ ލޯކަލް ގަވރަމަނޓްް އތޮރޯޓިީގެ  .1
 ން އނަްގައދިޭ ކާޑުގެ ފޓޮޯކޕޮީ ދިވެހރިައްޔތިެއކްަ  .2
 ޓޯ މި ފމޯުގައި ތތަްކށޮފްައި(ފޮ  1ފޓޮޯ ) 2ޕާސްޕޓޯު ސއަިޒުގެ  މަސްނުވާ 4ފޓޮޯނެގތިާ  .3
 ފޓޮޯކޮޕީ)އެކރްެޑޓިްކށޮް، އޓެެސޓްްކށޮފްައިވާ( ތަކުގެ ލމީީ ސޓެފްިކޓެުލިބފިައިވާ ތޢަު .4
 ފރުިހމަަކށޮފްައިވާ ކށުާއި ދރަަނީގެ ރިކޯޑު ފމޯު.  .5
 ވަނަވރަު )ސީ.ވީ.(  6.
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 


